HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY  PALETIZACNiI TECHNIKA C€UULIFt

Navod k obsluze

Zdvihaci sttl SP200
Nosnost 200 kg, vyska zdvihu 1000 mm

Tento navod k pouziti obsahuje informace nezbytné pro provoz a udrzbu zdvihaciho stolu.
Pfed zahajenim provozu se ujistéte, zda znate vSechny nezbytné pokyny a zda jim rozumite.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.c www.heli.cz www.eulift.cz
-




HeUIl

VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNIi TECHNIKA

1. Technické parametry

Model Sp200
Kapacita kg 200
Max. vy$ka zdvihu hy, (mm) 1000
Min. vy&ka zdvihu hiy; (mm) 330
Vyska zdvihu hs (mm) 670
Velikost stolu IXbdxs (MmM)  1000x500x35
Celkova vyska hy,(mm) 1056
Celkova délka Iy (mm) 1120
Krokovy zdvih _ 25 _
Prumeér kola d (mm) 200
~ NuzZkovy mechanismus jednoduchy
Hmotnost kg 60
Rozmér baleni mm -;f-:l-40x620x460
2 \ )
\ 7\ =
I W] ™
d
11
I
2

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org

www.vysokozdvizny-vozik.c

_2-

www.heli.cz

www.eulift.cz

C€ULIFt



HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY * PALETIZACNi TECHNIKA C€UULIFE

1. Vystrazna upozornéni:

e Obsluha musi vzdy védét, zda naklad neprekracuje maximalni povolenou kapacitu zdvihaciho stolu,
udanou na §titku. Obsluha nesmi manipulovat nakladem, ktery je t&23i, neZ udava Stitek.

e Tento zdvihaci stll je uréen pro pfepravu a manipulaci s materialem. Neni uren pro prepravu lidi.

o Dbejte na to, abyste neméli ruce, nohy nebo hlavu pod zvedacim zafizenim. DodrZujte pravidla provozu.
Uvolnéte pravou stranu cesty chodcim.

e Zkontrolujte, zda je naklad zabezpec&eny proti nezadoucimu uvolnéni.

¢ Manipulujte pouze se stabilnim nakladem se specifickou hmotnosti. Pfi pfepravé kulatych nakladu je
nutno pouzit kliny. Nemanipulujte nakladem, pokud jeho volné ¢asti pfesahuji plochu stolu, nebo néktera
Cast ma tendenci upadnout.

o Naklad usporadejte symetricky vzhledem ke stfedu stolu. To vam umozni vystfedit naklad. Pokud vaha
nakladu neni vycentrovana na celé ploSe stolu, mize naklad ze stolu spadnout bud” v zatacce, nebo na

nerovném povrchu.

e S nakladem ve zvednuté poloze pojizdéjte pomalu a opatrné. Naklad spoustéjte pomalu a s pfehledem.
Budte vzdy plné soustfedéni na provadénou praci.

o Vyvarujte se otfesl, jizdy pfes nerovnosti, nezpevnéné materialy a kluzké plochy. Vyvarujte se nahlého
pohybu. Manipulujte lehce se vdemi ovladacimi prvky.

e Bé&hem spousténi zkontrolujte pravidelné kominkovy (regulacni) ventil a pfipadné ho znovu sefid te, aby
se zpomalil spoustéci mechanizmus. Pokud se stlil spousti moc rychle, je tlumi€ pistu vice zatizeny nez

pfi bézném provozu. To mize vést k posSkozeni zvedaciho zafizeni. Nespravné sefizeni zvedaciho
zafizenimuGze vést k poskozeni nakladu nebo vede k vaznému zranéni.

2. Manipulace se stolem:

e Pomoci pedalu mlzete stlil zvedat.
¢ Nadzvednéte pomalu ovladaci paku — tim otevfete jednocestny ventil a nyni mizete stil spustit dolG.

e  Zkontrolujte pfed jizdou brzdy na jejich funkénost.

3. Oprava a udrzba:

e Pravidelny program prohlidek a udrzby umozni vaSemu zdvihacimu stolu vykonnéjsi provoz a prodlouZzi
jeho Zivotnost.

o Pokyny pro provadéni kontroly pfed pouZzitim stolu:

e Soucastky stolu nesmi byt poSkozeny nebo deformovany.

e Zkontrolujte brzdy na opotifebeni a kola na volnobéh.

o Namazte vSechny pohyblivé sou¢astky mzacim tukem nebo olejem.

e Zkontrolujte hydraulicky systém na neté&snost.

e Nepouzivejte stul, ktery musi byt opraven. Nutnost opravy ihned oznamte.

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz
-3-




HeUIl

VYSOKOZDVIZNE VOZIKY * PALETIZACNI TECHNIKA

e Provadéjte vyménu hydraulického oleje kazdych 12 mésicu.

a) Olej typu YBN 32 pro pouziti pfi teplotach mezi —10°C a +40°C.

b) Olej typu YCN 32 pro pouziti pfi teplotdch mezi —20°C a +40°C.

4. Reseni problému souvisejicich s uréitymi funkcemi:

Problém

Pfi¢ina

Reseni

Stlil se nezveda nebo
nedosahne potfebnou vysku.

1) Ocelova kulicka (25)
zpétného ventilu netésni.

2) Stiskaci kolik (12) tlaci s
vétsi silou na ocelovou kuli¢ku.

3) Nizka hladina hydraulického
oleje.

1) Ocistéte vyvrty ventilu a vyménte
ocelovou kuli¢ku (25).

2) Uvolnéte matici (53), sefidte znovu
aretacni Sroub (54) a namaZzte olejem
nasadu koliku (18).

3) Doplfite hydraulicky ole;.

Stlll se zveda, ale spusti se
samostatné dold.

1) Ocelova kulicka (25)
zpétného ventilu a jednocestné
ventily (26) a (27) netésni.

2) Stiskaci kolik (12) tlaci s
vétsi silou na ocelovou kuli¢ku.

1) Ocistéte vyvrty ventilu a vyménte
ocelovou kuli¢ku (25) zpétného ventilu a

jednocestné ventily (26) a (27).

2) Uvolnéte aretacni Sroub (54) a
namazte olejem nasadu koliku (18).

Stll se nespousti dol(.

Stiskaci kolik (12) nestiskne
plnou silou, aby se die oteviely
jednocestné ventily (26) a (27).

1) Uvolnéte Sroub (51) a utahnéte
dratovod.

2) Uvolnéte matici (53) a sefidte
aretacni Sroub (54).

Olej vytéka z mista
sefizovaciho Sroubu.

Olejové tésnici krouzky (15) a
(13) jsou poskozené.

Vyménte olejové tésnici krouzky (15) a
(13).

Netésnost na ¢lanku Cerpadla
(5), na Cerpadle (2) a na tahlu
Cerpadla (44).

Tésnici krouzky (1) (3) (47) (48)
jsou poSkozené.

Vyménte tésnici krouzky (1) (3) (47)
(48).

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org

www.vysokozdvizny-vozik.c

_4-

www.heli.cz

www.eulift.cz

C€ULIFt




VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNIi TECHNIKA C€UULIFt

5. Technicky rozpis

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.c www.heli.cz www.eulift.cz

-5-



HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNi TECHNIKA C€UULIFt

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz
-6-




HeUIl

VYSOKOZDVIZNE VOZIKY * PALETIZACNI TECHNIKA

C€ULIFt

Rozpis dila

No. Drawing No. Description Qty. Remark
2 SPIIIL.1-00 Handle bar 1
3 GB5781-2000 Bolt M8x25 12
4 GB95-1985 Washer 8 25
5 GB93-1987 Washer 8 13
6 GB41-86 Nut M8 13
8 Universal Wheel 5” 2 SP.4-00
9 SPC.5-00 Frame 1
10 SP.0-08 Shaft 2
11 SP.0-04 Wheel5” 2
12 GB894.1-86 Retaining rng for axle 12 2
14 SP.0-11 Shaft 1
15 SP.0-12 Bush 1
16 GB894.1-86 Retaining ring for axle10 1
17 SPS.0-03 Shaft 1
18 YQ-7 Retaining ring 1
19 GB894.1-86 Retaining ring for axle 20 2
20 SP.3.04B Connecting rod 1
21 SP.3-03 Cushion 1
22 GB5781-2000 Bolt M8x30 1
23 SP.3-02 Pedal bar 1 Rubber cover
24 SPC.7-00 Table 1
25 GB894.1-86 Retaining ring for axle 16 6
26 GB848-1985 Washer 16 4
27 SP.6-12 Washer 2
28 SP.6-11 Washer 2
29 SP.6-10 Roller 2
30 SP.6-01 Bush 2
31 SP.0.02 L-pin 4
32 GB70-85 Bolt M6x10 4
33 SP.0-03 Shaft 1
34 SPC.6-00 Arm 1
35 SF-1.1612 Bush 2
40 YQ-00-500 Pump 1
41 SPC.6-07 Support 2
42 SPA.4-07 Washer 2
43 GB894.1-86 Retaining ring for axle 24 2
44 GB93-1987 Washer 6 4
46 YQ-8 Retaining ring 1
47 SP.0-06 Bush 4
48 SP.0-07 Hollow shaft 2
49 GB276-86 Bearing 6203 4

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681
www.vysokozdvizny-vozik.cz

www.gekkon.org

_7-

www.heli.cz

www.eulift.cz



HeLU VYSOKOZDVIZNE VOZIKY ¢ PALETIZACNi TECHNIKA C€UULIFt

CE-Prohlaseni o shodé

Vyrobce timto prohlasuje, Ze pro nasledné jmenované stroje
/[Typ: SP200/SP200A

souhlasi ustanoveni téchto smérnic EG:

souhlasi ustanoveni téchto platnych smérnic ES:

Smérnice pro stroje — ¢islo: 98/37/EG

Pouzité normy a technické specifikace:

EN 292-1; bezpecnost strojniho zafizeni —

zakladni pojmy, vSeobecné konstrukéni principy

cast 1: zakladni terminologie, metodika

EN 1570; Bezpecnostni pozadavky pro vysokozdvizné stoly

Certifikovano:
TUV Rheinland Product Safety GmbH, Am Grauen Stein, D-55105 KéIn

Gekkon International s.r.o. | Milheimova 2915, 530 02 Pardubice | IC: 25930681

www.gekkon.org www.vysokozdvizny-vozik.cz www.heli.cz www.eulift.cz
-8-




